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Część I 

1. Stworzyć plik index.html zawierający podstawowe dane lub skorzystać z go-

towej witryny. 
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2. Sprawdzić właściwe wyświetlanie strony. 
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3. Zmodyfikować plik konfiguracyjny tak, aby strony domowe użytkowników 

poszukiwane były w katalogach public_html 

 

 

Jeśli nie działają podane kroki to użyj tego polecenia -> 
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4. Będąc zalogowanym jako użytkownik student utwórz w swoim katalogu do-

mowym odpowiedni katalog ze stroną domową. sprawdzić, czy odwołanie 

przez 192.168.1.x/~student daje odpowiedni efekt. 
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5. Stworzyć w katalogu /etc/apache2 podkatalog passwd. Przy pomocy polece-

nia htpasswd -c /etc/apache2/passwd/.hasla student stworzyć nowy plik ha-

seł. Nowemu użytkownikowi w w/w pliku ustawić dowolne hasło. 
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6. Stworzyć dyrektywę Directory dodać dyrektywy AuthType, AuthName, Au-

thUserFile i Require w taki sposób, aby dostęp do zawartości strony mieli 

tylko użytkownicy zarejestrowani w pliku  /etc/httpd/passwd/.hasla.  

 

 



Paweł Pasternak 3Ib – Konfiguracja serwera Apache 

 

8 

7. Zrestartować serwer Apache i sprawdzić, czy wpisując w przeglądarce 

192.168.0.n uzyskamy dostęp do strony dopiero po podaniu nazwy i hasła 

użytkownika. 
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8. Zmienić domyślną lokalizację (/var/www/html) głównej strony na /www 
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9. Zmienić domyślną nazwę strony z index.html na start.html. 
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Część II 

1. Udostępnij kilka przykładowych plików (z różnym rozszerzeniem)w domyśl-

nym katalogu serwera Apache. Stwórz w nim jedno dowiązanie symboliczne 

do pliku tekstowego. 
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2. Sprawdzić działanie opcji Indexes FollowSymLinks  
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3. Zablokować lub zezwolić na dostęp do strony z wybranego adresu IP 

 



Paweł Pasternak 3Ib – Konfiguracja serwera Apache 

 

15 

4. W serwerze Apache dodaj możliwość uruchamiania skryptów php  
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5. Skorzystaj z narzędzia webalizer monitorującego serwer www 

 



Paweł Pasternak 3Ib – Konfiguracja serwera Apache 

 

18 

6. Włącz obsługę plików .htaccess 

 

7. Zmodyfikuj plik htaccess (z zadania 6) do zmiany nazwy domyślnie wyświe-

tlanej strony. 
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8. W serwerze Apache stwórz sekcję VirtualHost która obsłuży jednocześnie 

min. 3 strony wywoływane po nazwach mnemonicznych 
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